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розподіл коштів буде відбуватися не на навчальний заклад, а в розрахунку на 
кожного учня; Кабінетом Міністрів було затверджено новий порядок діяльності 
освітніх округів та опорних загальноосвітніх навчальних закладів. Створення та 
оснащення таких навчальних закладів заплановано за рахунок коштів не лише 
місцевих бюджетів, але фінансуватиметься й державного бюджету. Станом на 
березень 2019р. в Україні функціонує 778 опорних шкіл, в яких навчаються 
більше 340 тис. учнів.

Відповідно до соціологічного дослідження, більшість населення України 
сприймають можливі наслідки реформи децентралізації позитивно або 
нейтрально. Незважаючи на загалом позитивне сприйняття реформи громадами 
в регіонах України, голови об'єднаних територіальних громад зазначали на 
наявність певних суттєвих недоліків в її поточному вигляді. Наразі на розгляді 
Верховної Ради перебуває декілька законопроектів, що покликані ліквідувати 
недосконалості законодавства у бюджетних відносинах, територіальних та 
фінансових галузях. 
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У данній роботі наведені підходи до визначення сутності криптовалюти, 

проаналізовано відповідність криптовалюти до статусу грошей. Біткоін визнано 
найпоширенішою криптовалютою в світі. Визначено переваги і недоліки у її 
використанні. Описано ринок криптовалюти з найбільш перспективними 
біржами, популярними обмінниками і терміналами в усьому світі, зокрема й в 
Україні. Досліджено економіко- правовий статус цифрової валюта на території 
України. Розглянуто перспективи розвитку криптовалюти в економіці України 
та запропоновано її визнання для прогресивного розвитку країни.

Метою роботи є визначення сучасних тенденцій розвитку криптовалют у 
світі загалом і в Україні зокрема.

Сучасний етап еволюції грошей пов'язаний із розвитком віртуальної 
економіки як частки глобальної економічної системи, основу якої становить 
інтерактивний бізнес на основі інформаційних технологій. Розвиток нових 
форм грошей відбувається завдяки активізації та поглибленню інформаційної 
сфери та інформаційного суспільства. За таких умов і впливу технологічних 
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інновацій набуває нового змісту економічна наука, суттєві зміни відбуваються у 
всіх сферах економічної діяльності. Проявом таких змін є поступове 
перенесення трансакцій в електронний формат, поява нових засобів платежу, 
платіжних інструментів і систем. Саме в сфері платіжних і розрахункових 
систем останнім часом відбувається найшвидше впровадження інновацій, при 
цьому чимало з них є дискусійними з позицій нормативного регулювання та 
практичного використання. Одним із дискусійних впроваджень є криптовалюта 
та її найпоширеніша грошова одиниця «біткоін». Сучасні тенденції грошово-
валютних систем потребують постійного огляду переміщень даних грошових. 

Таким чином, криптовалюта має багато позитивних аспектів, які, швидше 
за все, переймуть електронні гроші, що емітуються банківською системою. 
Відбудеться злиття реальних і віртуальних грошей з кращими якостями тих і 
інших. Але грошима майбутнього криптовалюті, в тому числі і Bitcoin, не 
стати. З однієї простої причини - грошовий оборот повинен постійно 
регулюватися, а механізм емісії крипто валюта вже дуже децентралізований та 
вільний. Жодна країна світу не захоче мати валюту, управляти якою вона не 
зможе.
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